

# 国足官微道歉：对不起 网友：一如既往的稳定

星报综合报道 卡马乔执教没有奇迹！北京时间6月6日，中国国家队在主场1:2不敌乌兹别克斯坦，错失提升FIFA排名的绝佳机会。比赛结束后，中国国家队官方微博第一时间发布道歉微博。随即众多网友在下面留言，有人就调侃道：“国足其实不怪你，因为你一如既往的稳定。”

2011年8月起，卡马乔担任中国国家男子足球队主教练。自从2012年6月8日3:0击败越南之后，直到昨天将近1年的时间内，国足就陷入无尽的低谷，连续5场热身赛，先是1:1战平加纳，随后0:1不敌瑞典，9月11日，国足在巴西惨遭0:8屠戮，之后1:1战平新西兰，今年初又0:1不敌阿曼，算上不太正式的比赛中0:1不敌巴塞尔，国足可谓输了一个底朝天，亚洲杯预选赛1:2不敌沙特后，还好国足在长沙1:0击败伊拉克挽回颜面，但昨天的失利再次证明卡家军的水平的确糟糕。

这是卡马乔执教国足的第18场比赛，一场失利让他的执教成绩变为7胜2平9负，输球场数已经高达50%！而他的“前任”高洪波，在36场执教国足的比赛中取得22胜11平5负，输球率仅仅不到14%，即便是表现差劲的福拉多，在带队出场18次中取得6胜7平5负的成绩，输球率也仅仅不到28%。

## 第一批中奖球迷出炉 星报球迷团继续招募中

星报讯(记者 张华玮) 国足与乌兹别克斯坦的比赛已经结束，6月15日，国足在合肥迎战泰国，家门口的精彩赛事，球迷们可不要错过。

此次，本报再度携手中体合肥体育

中心运营管理有限公司，推出“猜国足比分，可免费看球”活动。如今，第一批中奖球迷已经产生，微博用户“@阴天有时多云”、“@星辰MG”、“@差一点我是李代沫”、“@斌斌文武双全”、“@Mrjock-

er”，微信用户“wjoy007”、“星航”成为第一批获得免费球票的幸运球迷。获奖的球迷，请于6月14日当天前往本报新媒体中心领票，不要提前哦，提前是拿不到票滴。



## 2013总决赛今日打响 “铁三角”大战“三驾马车”

据新华社电 2013年NBA总决赛将是真正意义上的强强对决。西部冠军圣安东尼奥马刺队是过去十几年里NBA最成功的球队，东部冠军迈阿密热火队是公认过去三年联赛最优秀的队伍。这样两支队伍其实早就应该来一次真正的较量，这一次机会来了。

圣安东尼奥马刺队有“铁三角”——蒂姆·邓肯、托尼·帕克和马努·吉诺比利；迈阿密热火队有“三驾马车”——勒布朗·詹姆斯、德威·韦德和克里斯·波什。这两支队伍的对抗，其实就是这两个“三人组合”之间的对抗。

从1999年到2007年，马刺队共赢得过4次总冠军。今年，邓肯和帕克的状态都出奇的好，六年的岁月似乎没有给他们留下丝毫印记。10多年里，马刺队的核心阵容几乎没有变化，依然是邓肯、帕克和吉诺比利的组合，这个三人组合是过去12年里NBA最成功的“三人组”。

热火队从2011年三巨头——詹姆斯、韦德、波什聚集起来，三年间连续3次进入总决赛，夺得了1次总冠军。本赛季他们创造了66胜16负的常规赛最佳战绩，NBA历史上第二高的27场连胜纪录。

## 男篮亚锦赛中韩伊同组 史上最死亡之组

星报讯(李群) 昨天下午举行的男篮亚锦赛分组抽签尘埃落定。具体抽签结果为——A组：菲律宾、约旦、中华台北、沙特阿拉伯；B组：日本、卡塔尔、黎巴嫩、中国香港；D组：哈萨克斯坦、印度、东南区待定1、巴林。

C组同时拥有中国、韩国、伊朗三支亚锦赛夺冠过的球队，且韩国、伊朗近年实力不减，是中国男篮在亚洲的主要竞争对手，这样一来C组就成为了名符其实的史上最“死亡之组”。

# 合肥体彩夏日大派送

### iPhone5、iPad mini送不停 “体彩大乐透 亿元大派送”奖上奖

为回馈合肥彩民，合肥体彩在“大乐透亿元派送”活动期间再向彩民送出大礼，凡在合肥市体彩投注点(含四县一市)购买超级大乐透，中得二等奖每注再送iPhone5手机一部；凡在合肥市体彩投注点(含四县一市)购买超级大乐透，中得三等奖每注再送iPad平板电脑一部。

6月1日至30日，凡在合肥市(含四县一市)体彩投注点购买30元票“好彩

头”，中得4000元奖级再送价值5000元的iPhone5手机一部；中得1000元奖级的再送价值1200元即开票。凡在合肥市(含四县一市)体彩投注点购买10元票“金满堂”中得1000元奖级再送价值2500元的iPad mini一部。

活动期间合肥市中奖彩民请携本人身份证和相关中奖证明到阜南路40号富康大厦B区7楼合肥体彩第一、二分中

心领取奖品；巢湖、庐江中奖彩民请携本人身份证到巢湖市阳光花园16幢31~22号合肥体彩第三分中心领取奖品。

另有热销“顶呱刮”票种——颠覆式超高头奖中奖率的“热力”系列，畅销全国的5元票“采蘑菇”、“基乐彩”等同步上市！

活动咨询电话：  
合肥0551-62678944/62644581  
巢湖0551-82324751 沈中心

## 私人聚餐，体彩“买单” 宿州彩民中22选5一等奖5注

近日，体育彩票宿州分中心迎来了一位喜中5注一等奖的彩民。彩民说：中得一等奖，而且还是5倍，感谢朋友给我带来了好运，感谢体彩给我朋友般的支持。

原来是这么回事：六一傍晚，几个朋友喊彩民出去喝酒。人基本到齐，彩民出去买酒。经过体彩19119网点头门口时，看了三组号码，打了五倍。

彩民买了酒，回去跟朋友们喝得天昏地暗。不知不觉已经9点多。彩民拿出手机，上网查了下开奖号码，发现第二组竟然中得一等奖。彩民在朋友们面前狠狠地卖弄了一把刚学的“大乐透”信息，并抢先把账结了。

奖已经兑好，但彩民话犹未尽：22选5中奖了，我要兑现承诺，以后期期买“大乐透”。我能感觉到，“大乐透”一等奖在向有善心的人招手呢。 高争

**超级大乐透**

特别提示

当前奖池：159171307.33 元(目前中国彩市第一)

上期开奖号码：21、24、26、28、32+01、03

全国中出一等奖1注，大奖出自甘肃省(区)

大乐透开奖日：周一、周三、周六

## 大乐透亿元派送火爆天长彩市

体彩超级大乐透亿元大派送啦！大乐透上市6周年，为了感谢广大彩民朋友对体彩公益事业的爱心奉献，促进体彩公益事业的蓬勃发展，根据活动规则，从5月29日晚开售的第13062期起，到7月15日晚开售的第13081期

止，连续20期对一等奖进行加奖，每期加奖500万元，派奖总金额达1亿元。

5日起大乐透亿元派送活动正式拉开帷幕，不仅大乐透人气飙升，也火爆了整个天长的彩市。

魏政娇

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站：www.ahtc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuitail

## 公益体彩暖人心 黄山体彩开展慰问活动

关爱儿童，情系学生。6月1日，黄山市体育局和黄山体彩管理中心领导来到休宁县汪村镇汪村小学开展“六一”慰问活动，将一份爱心与温暖送到同学们手中。

在走访慰问过程中，黄山市体彩中心负责人亲切地与学生交谈，详细了解他们的学习成绩、生活状况、困难情况等，鼓励同学们要以学业为重，励志成才，为创造美好的明天奠定坚实的基础；同时，代表体彩中心送来了学习用品和体育器材，希望他们度过一个欢乐的“六一国际儿童节”。学生们纷纷表示，感谢党和政府及公益体彩对自己的关爱，今后将更加努力学习，常怀感恩之心，以实际行动回报母校，报答社会。

一直以来，黄山市体彩中心特别关心老区的体育、教育事业发展。此次，体育器材送进学校，体现了市体彩中心为推进素质教育发展，全面提高学生素质，促进学生体育健身与读书学习同步发展所作的努力，也表达了对老区孩子的明天寄予的一份殷切的希望。 黄山市体育局 余英兰